

ФАС: Минобороны и Росводресурсы нарушили закон "О защите конкуренции"

30 мая 2013, 10:17

22 и 23 мая 2013 года Управление контроля ЖКХ, строительства и недвижимости Федеральной антимонопольной службы (ФАС России) признало Департамент размещения государственного заказа Министерства обороны Российской Федерации и бассейнового управления Московского-Окского Федерального агентства водных ресурсов нарушившими ст. 17 Федерального закона «О защите конкуренции».

Нарушение Минобороны России выразилось в необоснованном отказе ЗАО «Южно-уральский специализированный центр утилизации» в допуске к участию в аукционах по продаже освобождаемого движимого военного имущества. Нарушение бассейнового управления состояло в ограничении доступа к участию в торгах ООО «Лаборатория градостроительных решений».

«ФАС России проинформирует Министерство природы России и Министерство обороны России о допущенных нарушениях антимонопольного законодательства и необходимости их устранения», - сообщил начальник управления контроля ЖКХ, строительства и недвижимости Вадим Соловьев.